Решение задач  «Основы термодинамики» 10 кл
1. Если Q – количество теплоты, отданное газом, А  - работа, совершенная силами давления газа, то при изохорном охлаждении идеального газа его внутренняя энергия изменилась согласно соотношению:
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2. Если Q – количество теплоты, отданное газом, А  - работа, совершенная силами давления газа, то при изобарном охлаждении идеального газа его внутренняя энергия изменилась согласно соотношению:
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3. 
 Тепловая машина получает от нагревателя за цикл количество теплоты Q1=480 Дж. Определите работу, совершаемую машиной за цикл, если КПД машины .

4. Тепловая машина совершает за цикл работу А=200 Дж и отдает холодильнику количество теплоты Q2=200 Дж. Определите количество теплоты, которое получает тепловая машина за цикл нагревателя.

5. 
При нагревании газа его внутренняя энергия увеличилась на , при этом газ совершает работу А=100 Дж. Какое количество теплоты сообщили газу?

6. Газу сообщили количество теплоты Q=400 Дж, при этом сила давления совершила работу А=200 Дж. Найдите изменение внутренней энергии газа.

7. 
При изобарном расширении идеального одноатомного газа совершена работа А=2,34 кДж. Определите количество вещества, если газ нагрелся на .

8. 
Идеальный одноатомный газ, количество вещества которого =2 моль, сжали изобарно таким образом, что его объем уменьшился в 3 раза. Определите работу, совершенную внешними силами над газом, если начальная температура газа t0=770C.

9. 
Идеальный газ, количество вещества которого , переведен          р         1
 из состояния 1 в состояние 3 вначале по изохоре 1      2, а 
затем по изобаре 2      3 (рис.) при этом силами давления газа 
состоянии 1 и 2, если температура газа в конечном состоянии 3           2                      3       
равна его температуре в начальном состоянии 1, т.е. Т3=Т1=Т.                                              V

10. 
Идеальный газ, количество вещества которого ,                                
переведен  из состояния 1 в состояние 3 вначале                      р                              2
по изобаре 1      2, а  затем по изохоре 2      3 (рис.).                        1
При этом силой давления газа совершена работа А.
 Определите температуру в состоянии 1, если известно, 
что в состоянии 2 и 3 отношение давлений р2/р1=k, а                                              3    V
температура в конечном состоянии 3 равна температуре                                   в начальном состоянии 1, т.е. Т3=Т1=Т.	
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